



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ 本報獨家連載郭威廷、鄭健禹

第 61 期

93年6月1日~6月14日

本期發稿日：93/ 6/ 15

下期截稿日：93/ 6/ 28

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[陽明人](#)

[畢業紀念冊](#)

[校史照片展覽](#)

[校園之美](#)

[畢業特刊](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：莊慧玲
錢珏珮

畢業紀念冊

研究生畢業生代表楊天放致謝詞

校長、各位師長、各位貴賓、各位同學，大家好！

我是復健科技輔具研究所應屆畢業生致詞代表楊天放，非常高興有機會在這裡和大家分享我們畢業的感言，首先我代表全體畢業同學，向我們的老師呈上最高敬意和感恩，謝謝您！老師您辛苦了！



其次我們以這幾年在陽明接受嚴謹的醫學教育為榮。大家知道，我們分別是來自不同地方的同學，在我們之中，有的是醫師，有的是老師，有的是工程師、復健師、護理師，甚至有的是已經在社會上有很好基礎的企業家，大家一起投入陽明這個大家庭中，在老師指導下，我們動手做實驗，我們研究問題、發現問題、解決問題，我們求學態度是認真的，老師教學是嚴謹而且一絲不苟。



[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

記得去年，我們在輔具製作的課程中，指導教授楊世偉老師為了力學中Banding & Torsion問題，從早上考到下午，結果我的成績是「擇期再考」；後來楊老師整整花了一學期的時間，為我one by one進行個人輔導。最後，才勉強過關，由此觀之，我們讀書精神多麼認真，而老師教學態度又是多麼嚴謹。

接著，我要和大家分享的是，我們陽明教育，不但可以使人年輕，而且是人生一大享受。



我今年六十幾歲了，在進陽明以前，我教了四十多年書，從小學教到大學，以至醫學院，所以剛踏進校門上課時，同學們都稱我「楊老師」；後來怕這個稱謂和學校的老師有所混淆，又因為我年紀比較大，就改稱我「楊老爹」；到了畢業今天，他們不叫我什麼老爹了，而親切地叫我「楊大哥」。

從這裡，我們可以得到一個很好的見證，那就是陽明教育不但可以使您年輕，而且深深地感受到，一個人如果能夠活到老、學到老，將更是人生一大享受。



最後，我們有幾句話要和同學們分享，那就是我們的畢業不代表我們學習的結束，而是另一階段的學習開始。記得

廿多年前我台北榮總服務的時候，有很多陽明畢業的同學以到榮總服務為榮；可是廿年後的今天，榮總卻有很多地方以陽明同學為榮。

那代表什麼呢？它代表了一個證明，那就是我們陽明教育卅年來，在師長、學長共同努力下，已經開花結果了。長江後浪推前浪、前浪不能死在沙灘上；如何結合前浪與後浪澎湃力量，把我們陽明仁心仁術、真知力行的校訓精神發揮出來，共同創造明天更美好的科技醫學，造福人類，才是我們的理想、目標和目的，您說對不對？

最後我們預祝所有在座的人，平安、喜樂，謝謝。

[回《畢業紀念冊》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)

Copyright (c) 2004 National Yang-Ming University ALL RIGHTS RESERVED
國立陽明大學版權所有・未經同意・請勿轉載